

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX ROLE ABRAZIVE PE SUPORT DE PANZA PENTRU  
METAL UNIVERSAL, METALE NEFEROASE KL 385 JF - GROSIME  
40MM, LUNGIME 50.000MM**

Rola abraziva KL 385 JF - pe suport de panza pentru metal universal, metale neferoase  
Cu aceasta rola economica pe bancul de lucru, ramane intotdeauna suficienta hartie  
abraziva la dispozitie. In functie de necesitate, se rupe o bucata oricât de mare din  
rola abraziva KL 385 JF și se folosește pentru lucrarea care trebuie realizata.  
Ruperea se face drept și cu efort minim. Acest produs a fost conceput atat pentru  
șlefuirea manuala, precum și pentru utilizarea pe mașini ghidate manual.

Compoziția lui este ideala pentru urmatoarele lucrari:

Șlefuirea profilelor sau a pieselor profilate

Șlefuirea suprafețelor

Șlefuirea grosiera

Finisare Domenii de utilizare universale pentru rola abraziva KL 385 JF Aceasta hartie  
abraziva poate fi folosita preponderent pentru prelucrarea metalelor și metalelor  
neferoase. Aceasta este disponibila în granulații diferite. Pentru șlefuirea manuala,  
se rupe o bucata din rola economica și se infățește oara in jurul unui suport de  
șlefuire potrivit. Datorita suportului din panza flexibila, rola este deosebit de potrivita  
pentru șlefuirea profilelor. Se adapteaza la contururile piesei de prelucrat fara a se  
rupe. La șlefuirea umeda, suportul din panza și pastreaza stabilitatea. Pentru  
contururi foarte fine puteți lucra ocazional fara un suport de șlefuire. Alegerea  
granulației corecte Cu o granulație grosiera sunt indepartate reziduurile de vopsea  
sau alte impurități. Cu cât mai fina este granulația, cu atât mai uniform și mai  
neted este aspectul șlefuirii. Metalul este lustruit pana la un finisaj stralucitor cu cea  
mai fina granulație. Iar cu o pasta de șlefuire suplimentara se poate obține un luciu  
oglindea. Rola abraziva KL 385 JF este adecvata pentru toate aceste aplicații și este  
disponibila in diferite dimensiuni. La cerere pot fi livrate și pachete individuale cu

Lungime: 50.000 mm

Granulație: 400

Tip abraziv pe suport: KL 385 JF

Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/role-abrazive-pe-suport-de-panza-pentru-metal-universal-metale-neferoase-kl-385-jf-grosime-40mm-lungime-50-000mm-163919>